與麥巴比互讓12碼顯無私 美斯初當豪「門」救主

自 8 月 CHAMPIONS 加盟巴黎聖日 耳門(PSG)以 來一直未有耀眼演 ● 這 是 美 斯 出,美斯在本輪歐洲聯 (右)加盟巴黎聖日 賽冠軍盃終於踢出佳 耳門後,首次能與 麥巴比同場有「士 作,首次在新東家梅 哥」。美聯社 開二度領軍反敗為 勝。他與MNM夢幻鋒線拍檔之一的 基利安麥巴比同場有「士哥」,亦是 第一次;而兩位天王巨星互讓 12 碼的無 私精神,更是難能可貴。PSG不僅在 RB萊比錫身上全取3分,更令眾星 匯聚壓力驟增的這個豪華團隊 為今後圖取歐洲霸

PSG # F ●香港文匯報 記者 梁志達

在20日凌晨的歐聯 A組第3輪角 逐,PSG主場迎戰今季德甲 表現下滑的RB萊比錫,在國際 賽期後出現肌肉疲勞的巴西射手尼 馬倦勤,MNM鋒線未齊腳,由美斯與 新生代「球王」接班人麥巴比擔綱攻堅。 麥巴比開賽9分鐘左路帶球奔襲五十多碼,推 入禁區射地波先拔頭籌。不過,前曼城左閘安 祖利奴上、下半場先後助攻安達施華及梅基利 破網,客隊一度反超前2:1。美斯在危險關頭 挺身而出,先在66分鐘接應麥巴比右路橫傳射 門,在皮球中柱後補中;7分鐘後又是麥巴比 博得12碼,他讓給美斯主射,後者冷靜「Chip 射」命中。

業打下強心針。

PSG在補時階段本可再入一粒,但美斯放棄 大演「帽子戲法」為「金球獎」競選加分的機 會,將阿舒拉夫博回來的12碼讓給麥巴比主 射,只是法國人主射炒高。賽後,麥巴比談到 與美斯互讓12碼的事:「我把12碼給美斯主 射是很正常的,這是出於對世界最佳球員的尊 敬。他來到我們球隊,能與他合作是我們的榮 幸。第一球(12碼)他主射,入網得分;第二 球他則讓給我,我卻遺憾射失了。」

美斯加盟PSG頭5次上陣只入1球,遲遲未 踢出應有水平,是役終於一口氣連建兩功,更 首次與麥巴比同場有「士哥」。2021年,美斯 已為阿根廷國家隊、巴塞隆拿及PSG合共入了 40球,成為有12年的入球達40個的歷史第一 人,C朗拿度則有10年達到40球大關。「關於 基利安(麥巴比)和萊奧(美斯),我們沒太 多東西要説,」PSG教頭普捷天奴説:「一支 球隊在陷於苦戰需找解決方法時,就是要簽這 種級數球星的原因。」



普捷天奴調動釋放雙星威力

美斯的體能在今仗中段後就已無力積極回 防,然而普捷天奴在球隊被反先後,果斷以丹 尼路彭利拿和韋拿杜姆分別入替伊祖沙古爾及 安達靴里拉,防守中場換防守中場,希望中場 球員有更充足的體力參與協防,讓美斯可放膽 地壓前,結果亦尋得了入球機會。這場比賽 料將可成為球隊變陣的參考,以在今後歐聯爭 霸征途上將MNM鋒線的威力發揮出極致。

曼城「布」捷 獲加歐聯入處子球

同組的曼城作客以5:1輕取比利時球會布魯 日,馬列斯射入兩球,包括一記12碼,中場小 將高爾彭馬與左閘祖奧簡斯路則各建一功,而 右後防老將基爾獲加更終於斬獲個人首個歐聯 入球。賽後PSG以3戰積7分排榜首,曼城6分 與布魯日4分緊隨其後,萊比錫則3戰全敗。



沙拿破利記隊史 基沙文悲喜交集

香港文匯報訊(記者 梁志 達) 穆罕默德沙拿與基沙文 在昨天的歐聯比賽同場梅開二 度,但心情卻是天堂與地獄之 別。前者奠勝兼成為利物浦隊 史歐聯「入球王」,後者在扳 平後卻領紅牌累馬德里體育會

開季8場英超1場歐聯及1 場盃賽連續10戰不敗,利物 浦作客西甲勁旅馬體會,沙拿 右路推横突破禁區頂射入,拿 比基達禁區頂「窩利」轟出世 界波,13分鐘已領先主隊兩 球。回巢馬體會後表現未見起 色的基沙文,及後連入兩球扳 平完半場,但他在52分鐘舉 領紅牌離場,慘成歐聯史上第



一位同場梅開二度卻又被逐的球員

利物浦在76分鐘由迪亞高祖達博得靴莫素犯規獲判12碼,沙拿主射中 鵠,今季11次上陣已12度破網。這位重拾巔峰狀態的埃及球星由此以31 球超越30球的謝拉特,成為利物浦隊史上歐聯入球最多的球員,同時亦是 「利記」史上各項賽事連續9仗破網的第一人。

施蒙尼為拒握手解畫

利物浦3:2擊敗馬體會後,主帥高洛普上前打算與施蒙尼握手時,卻遭 馬體會教頭直奔更衣室無視。施蒙尼賽後解釋:「我賽後從不握手,個人 覺得這對勝方或敗方都不好。當然現在如果見到高洛普,我會毫不猶疑與 他握手。」利物浦3戰3勝領跑B組,馬體會與波圖同積4分,葡超勁旅同 日主場小勝1:0,贈時隔7屆重回歐聯的AC米蘭3連敗。

森巴超級內戰 皇馬「薩」敵勝一籌

香港文匯報訊(記者 梁志達) 皇家馬德里-雪上屆歐聯遭薩克達「雙 殺」前恥,兩軍更上演了 一場歐聯史無前例的巴西 「內戰」。

昨天歐聯D組第3輪 薩克達正選11人中有8人 是巴西球員,而皇馬正選 中的米列達奧、卡斯米 路、洛迪高高斯與雲尼斯



奧斯祖利亞亦是巴西人,兩軍正選合計有12名巴西球員,成了歐聯史上之 最,其中雲尼斯奧斯起孖兼助攻洛迪高攻入1球。

雲尼斯奧斯踢了24場歐聯入了6球,超越了24戰入5球的卡卡及21場入 5球的羅賓奴兩位皇馬巴西前輩的歐聯數據。皇馬主帥安察洛堤賽後讚揚雲 尼斯奧斯,「他臨門一腳完成得很好,他還年輕,是正在成長中的出色球 員。現在他充滿自信,但我更要表揚的是整個團隊。」

同組國際米蘭主場以3:1擊敗歐聯新軍摩爾多瓦的舒列夫,賽後追 至落後舒列夫及皇馬2分位列第3。

立頭威

史堤芬居里(中)試圖擺脫安東 尼戴維斯(右)的盯防。 法新社 網,為新賽季取得開門紅。

綜合中央社報道,美國職籃NBA新賽季 昨天開打,客場出擊的金州勇士靠着王牌 後衛史堤芬居里交出「三雙」表現,以 121:114逆轉擊敗由三巨頭領銜的洛杉磯 湖人。衛冕冠軍密爾沃基公鹿靠着招牌球 星「字母哥」阿迪圖昆保全場轟下並列最 高的32分,以127:104咬破布魯克林籃

阿迪圖昆保(中)比夏登

今仗打完頭三節湖人僅領先85:83,而 勇士在第4節三分團隊佐敦普爾、史堤芬居 里與比利卡火力噴發,並拉出38:29攻勢 後來居上,順利擊敗湖人。史堤芬居里手 感不佳,21次起手僅中5,包括三分球8投 中2,不過全場9罰俱中,讓他拿下21分, 另還有10籃板及10助攻,就算命中率不盡 理想,所幸他依舊可穿針引線幫助球隊。

湖人尾節難敵對方長程火力

湖人球星勒邦占士及安東尼戴維斯也分 別有34分及33分,但最後卻壓制不住勇士 的長程火力;新加盟的明星控球後衛韋斯 布魯克全場累計13投僅中4,包括4次三分 線外出手盡墨。勇士主帥禾高喜道,己隊 令戴維斯和占士「成了觀眾」,「只是防 守上還可做得更好。」

率先開賽的揭幕戰,阿迪圖昆保與籃網 「一哥」杜蘭特同有32分,然而公鹿還有 K米杜頓及干拿頓各獻20分,憑此戰勝上 屆季後賽次輪的勁敵。

紐卡素換老闆終易帥



香港文匯報訊(記者梁志達)紐 卡素新老闆入主終換主帥,昨天在 「雙方同意」之下與球會領隊布魯士 解除合約。至於將帶領球會重建的下 一任主帥是誰,會方則稱還在物色當 League 🛱 。

沙特阿拉伯公共投資基金上周正式 入主英超球會紐卡素,成為曼城與巴黎聖日耳門後 又一支背靠中東石油資本的球隊。明年如何增兵還 未知曉,然而球會昨天決定率先更換舵手,解除了 布魯士的主教練職務。這位曼聯名宿2019年接掌 「喜鵲」兵符後頭兩季英超排名都是十名開外,今 季前8輪更僅得3和5負不勝劣績。新老闆入主後曾 帶隊主場輸給熱刺的他離職後發表感言,對他的團 隊和同事表示感謝,並祝願新老闆好運和球會所有 人一切順利。會方指新任教頭還在物色中,而羅馬 前主帥方錫卡則被列為接班大熱。



英超近七成球員完成兩針接種

此外,英超昨天亦公布了球員接種新冠疫苗的情 況,表示68%的球員已完成兩針疫苗接種。英媒上 月曾報道稱,英超20隊中只有7隊實現了過半球員 完成兩針疫苗接種,英超方面非常希望提高疫苗的

熱刺歐協聯誓破「迪」

熱刺明晨歐洲協會聯賽將作客荷甲球隊 維迪斯,力爭各項賽事4連勝。熱刺上輪 憑哈利卡尼後備連中三元大勝梅拿,在C 組與雷恩同積4分並列頭兩名。日前英超 擊敗紐卡素進佔積分榜前五的熱刺,為留 力其他比賽,相信歐協聯又會輪換副選上 陣,如中場迪利阿里和前鋒拜仁基爾等皆 有望擔正。(now643台周五0:45a.m. 直播)

●綜合外電

熱刺中場迪利阿里。 路透社

世盃改制或令歐足協損失270億

日前的西班牙《世界報》稱,歐洲足協今年9 月委託了一家機構進行評估,來量化國際比賽對

歐洲足球界的潛在影響,推算假如世界盃改為兩 年一屆,預計新賽程將令歐洲足協於4年內遭受 高達30億歐元(約合270億港元)的損失。

●綜合外電